



С 24 по 30 августа на базе ДОЛ «Дружба» проходил региональный форум команд лидеров студенческого самоуправления. Организаторами форума выступили: министерство образования Оренбургской области и Оренбургская областная общественная организация «Федерация детских организаций». Активную помощь и содействие в реализации самых смелых идей оказал педагогический отряд «Команда». В форуме приняли участие более 120 активистов, представлявших средние профессиональные образовательные учреждения области. Честь нашего колледжа на форуме отстаивали Людженский Кирилл и Шеин Николай. В обучающей программе форума была масса тренинг-курсов, нацеленных на раскрытие и совершенствование личностного потенциала. Помимо тренингов участники получили возможность посетить массу интересных лекций, принять участие в коммуникативных играх, чтобы еще сильнее сплотить команду; проявить себя в квест-дискуссиях и спорах; ярко и неоднозначно, но обязательно аргументированно представить свою точку зрения.

Основным заданием для каждой команды стала разработка и презентация проекта. Тематически все проекты были направлены на усовершенствование города и области. Помимо проектной деятельности все участники сдавали нормы ГТО. Кирилл и Николай сдали с высшим результатом и получили в подарок футбольные мячи.

В общем нашим студентам все понравилось: и обучение, и досуг, и условия проживания. Подробности читайте в сентябрьском номере нашей Планеты.